NcnonHuTtenb TpeHep npeobpasyeT YUMC/IO Ha dKpaHe

Y ucnonHuTensa ectb ABe KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMEpPa:

1. Npmnbasutb 1

2. YMHOXMWTb Ha 2

lMepBas kKoOMaHAa yBeNMYMBAET 4UYMC/O Ha 3KpaHe Ha 1, BTOpas yMHOXaeT ero Ha 2. [lporpamma Aans ucnonHutens TpeHep —

Nnoc/efoBaTelbHOCTb KOMaHA,.
CKOMbKO CyLLECTBYEeT NporpaMM, KOTopble nNpeobpasyoT UCcxoaHoe Yncio 1B uncio 40 M Npy 3TOM TPAEKTOPUSA BbIYMCIEHWUIA COAEPXUT Ynucia

12 n 257

3TO

TpaekTopus fo/mkHa cogepxaTtb 06a yKasaHHbIX YMcna. TpaeKTopus BbIYUCAEHUIA — 3TO NOCNeA0BaTeNIbHOCTb Pe3ybTaTOB BbINOHEHUS BCEX
KOMaHA nporpaMmbl. Hanpumep, Ansa nporpamMmel 212 npm McxogHoM yucne 7 Tpaektopusa 6yaet coctoaTb M3 umcen 14, 15, 30.

def f(x,vy):
if x>y:
return 0

if x==y:

return 1
else:

return f(x+1,y)+f(x*2,vy)

print (£(1,12)*£(12,25)*£(25,40))
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